ROLLCO

2319 5 SBI




=hadA]

BEMR  cvvereereerereeresesteseese s e e et e s e e e b e s ere e b e b e b e bR s e b e b e b e R e b e b eRe e R e s e R e e b e b e R s eb et enseR e b ennereererseraeaens 4
SBIFLABZEETRBIRD oot 4
SBISLABEETERL oot 6
SBIFLLADEETEBITY oo 8
SBI-SLLAIEEZERY oo 10
SBI-HL /-HLS /-CL /-CLS ZBRL oo 12
SBIHLL / SBICLLAMERTEEL oo 14
SBIFV EBETIERBITY oo 16
SBISVIBEEZERL oottt 18
TIETBEIL SBI oo 20
JEEFBLZEEIBHN SBI-B oo 21
ST R T B oo 22
ZZ BIBEIRIR oot 23
DF BIBAEETZRETIR oottt 24
L et e OO 25
RCSARBNEITETTME oo 26
RCSEEHRIIAR .o 27
MK AZBNRBNEITETTIE oo se e ee e reeeeree 28
MKS ARENTENEITE TTIE oottt ssesneens 30
PMK EEHRIAR .o 32
FBZERTE TUBIBIHIE oot 34
B e 35
RETBENTLEE oot e ee e s e 36
RA I BIE oot 37
HREIEIL et a e s b b e s e e b b ea s e b e b e b e R e e b et erseb et ersereebensersesersennereetens 38
BEEIE oo 38
B B B oo 39
FEMTEERTL  vevverreeeeeeece et et ereeseese et et e sbeessebsessessesbesbasbeessebsessensenbenbesbeessessersensensersessessenne 40
FEEEZEAR (UM oo 40
FERRIABL oo e 40
FB B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 41
BITTZRANEEET oot 42
B BT L e 43
BB BE LRI TS oo e 44
i OO 44
EDTBEEIR MFE oot 45

ROLLCO



BRMERNIBEIE  ooivvviivreeiieeieieeeseeieseessseessaeesseesosteseseesostessstssssssssssssstesestessssessstsssssssssessnsessssessssesssees 47

b0z OO 47
REVZEIEEEIE oo 48
EIRERET HT BREE oot 48
BB ST T BB i oo 48
BFEEZE oot eer s 49
BHEETRETIR DF oo 49
ZZ BIBEIMI oot 49
RCS ARBNE TE T BIEEIE oo 50
MK & MKS ZZERGRBNBITETTIE oo 51
BREEIRBH oot et et e b e e b e e e b et et e b e e b e e b e e R e e R b erb et et e b e ebeeRseraenbenterbebeebeeneen 53
Bz 1L Sy L V=== = OO OO OO OO 53
ZEEMIBEFAEIBFIER oo 54
TBIRBZELEE e 55
TR I e 56
BT BB TR oo te et e e e e te et e et e e e e a e b e et e e b e eae e be et e e b eesaensaebeentenaeens 57
BRBTTBENIIIBIR oo 57
TBEIL ettt 58
R ST BB s oo 58
B et 59

It B E A B HARRIRERD DU RE M 2 IERE Mt - BRI B EMERIER AT EAEE-RAARENERZABTM A SITE
e

EATHRFIEMRPTETHMENRSIN DRGSR A BME R tan] #iTe

ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI FL 2% ;458!

REEAR BB
BRHE SRR RN B HE R R ek

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo

Q%

Ol

== 1]

Mp/Mpo

°

l

B T sra BEHEEMIO | BSAESE Mp0 | EBAESSE MyO
C (N) &-18 CO (N) 415 (Nm) (Nm) (Nm)
SBI15FL 14100 24100 160 170 170
SBI20FL 22200 38200 360 330 330
SBI25FL 31500 52100 560 560 560
SBI30OFL 42800 65400 850 770 770
SBI35FL 59500 89100 1420 1280 1280
SBI45FL 79200 116300 2480 1900 1900
SBI5S5FL 127300 181800 4810 2970 2970
SBIG5FL 188300 261700 8240 5570 5570

BUSR ERENFEMr (Nm) | BIRSHIFE Mp (Nm) | BIRSAZE My (Nm) | BIREE (g) | BUEE(g/m)
99 190

SBISFL 94 99 1300
SBI20FL 209 192 192 410 2200
SBI25FL 339 339 339 690 3000
SBI3OFL 556 504 504 1040 4250
SBI35FL 948 855 855 1560 6020
SBI45FL 1689 1294 1294 2800 9770
SBIS5FL 3368 2080 2080 4420 13720
SBI65FL 5929 4008 4008 9100 23170
4 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

&
&

h2

L1

N3 4-*N2

P1

S1]

.

g1

©

S2

©

RE

2L L L L e L L e st sz o xdeat L AmE R

SBIISFL 63.8 45.2 4.5 75x4.5x%x5.5

SBI20FL 78.8 30 63 20 215 568 165 254 5.8 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25FL 92 36 70 23 23.5 70 20 30.5 5 Mx7x9 60
SBI3OFL 107.6 42 90 28 31 79.6 23 55 8.5 7.8 14 x 9 x12 80
SBI35FL 1246 48 100 34 33 94.6 26 40.5 8 8 14 x 9 x12 80
SBI45FL 142 60 120 45 SYAS) 108 32 51 10.5 9.3 20 x 14 x17 105
SBIS5FL 172.4 70 140 53 43.5 131 38 58 12 12 23 x 16 x20 120
SBI65FL 219.8 90 170 63 535 1704 5% 71 14 14 26 x 18 x22 150

SBISFL M4x0.7 @D 3.5 3000
SBI20FL M6x0.75 @D 3.5 5 40 53 12 20 M6 60 M5 12 4000
SBI25FL M6x0.75 2 3.5 5 45 57 12 20 M8 60 M6 14 4000
SBI3OFL M6x0.75 @ 5.7 5 52 72 12 20 M10 80 M8 15.5 4000
SBI35FL M6x0.75 @57 6 62 82 12 20 M10 80 M8 15 4000
SBI45FL PT 1/8 @ 5.7 6.5 80 100 13.5 225 M12 105 M10 18 4000
SBIS5FL PT1/8 8.7 8 95 116 13 30 M14 120 M12 22 4000
SBI6G5SFL PT1/8 @ 8.7 10 110 142 13 5 M16 150 M14 26 4000

* S THHEUBIRAVIEAAR T

ROLLCO



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI SL {2 #E#=R

RAEERBIR
BRLmE S BTN B RBE R A g

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
A ’-\
[e) [e)

- |

=TT 1]

)

TJ“‘O I

e
lo

Mr/Mro

n
@%@
- I 2\

cico ¢ cico

e AT BREA SEAEM0 | SEAE Mp0 | EESANE Myo
C (N) &18 CO (N) &-18 (Nm) (Nm) (Nm)
SBI15SL 14100 24100 160 170 170
SBI20SL 22200 38200 360 330 330
SBI25SL 31500 52100 560 560 560
SBI3OSL 42800 65400 850 770 770
SBI35SL 59500 89100 1420 1280 1280
SBI45SL 97200 116300 2480 1900 1900
SBI55SL 127300 181800 4810 2970 2970
SBI6G5SL 188300 261700 8240 5570 5570
msr | mEEM () | B Mp (Nm) | BE%E My (Nm)
SBI15SL 99 1300
SBI20SL 209 192 192 410 2200
SBI25SL 339 339 339 690 3000
SBI30OSL 556 504 504 1040 4250
SBI35SL 948 855 855 1560 6020
SBI45SL 2073 1588 1588 2800 9770
SBI55SL 3368 2080 2080 4420 13720
SBI65SL 5929 4008 4008 9100 23170




Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW E

1 4-MxDP w 2-N1 E L .
© ‘ by ;11 N3 4-*N2
ST \%, el ”ﬁk st _ffel T 1 of—s2
AR | h2 T L (] =k - - %
o ] ]
d
o wa2|_ w1_| G P R
|
--ﬂnmmnﬂﬂﬂm
SBIT15SL 63.8 45.2 8.5 75x 4.5 x5.5
SBI20SL 78.8 30 44 20 12 56.8 16.5 25.4 6 5.8 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25SL 92 40 48 23 12.5 70 20 34.5 10 9 Mx7x9 60
SBI30OSL 107.6 45 60 28 16 79.6 23 38 n.5 10.8 14 x 9 x12 80
SBI35SL 124.6 55 70 34 18 94.6 26 475 15 15 14 x9x12 80
SBI45SL 142 70 86 45 20.5 108 32 61 20.5 19.3 20 x 14 x17 105
SBI55SL 172.4 80 100 53 23.5 131 38 68 22 22 23 x 16 x20 120
SBI6G5SL 219.8 90 126 63 315 170.4 53 71 14 14 26 x 18 x22 150
m““ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
SBI15SL M4x5 M4x0.7 @ 3.5 3000
SBI20SL M5x5 M6x0.75 @ 3.5 5 36 32 12 20 60 4000
SBI25SL M6x8 M6x0.75 @ 3.5 5 35 35 12 20 60 4000
SBI30OSL M8x10 M6x0.75 @57 5 40 40 12 20 80 4000
SBI35SL M8x10 M6x0.75 @57 6 50 50 12 20 80 4000
SBI45SL M10x13 PT1/8 @57 6.5 60 60 13.5 22.5 105 4000
SBI55SL M12x18 PT1/8 @ 8.7 8 75 75 13 30 120 4000
SBI65SL M16x16 PT1/8 @ 8.7 10 70 76 13 35 150 4000

ROLLCO 7



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI FLL IRZ@HER

MRZAREESR
BRHE SRR RN B HE R R ek

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
m ’-\
[e) [e)

- |

=TT 1]

)

TJ“‘O I

e
lo

Mr/Mro

n
@%@
- I 2\

cico ¢ cico

g ISP BREaH EFRE B Mro EFRENFE MpO EFRENIE MyO
Ik C (N) 418 CO (N) &8 (Nm) (Nm) (Nm)

SBINISFLL 17100 31700 210 290 290
SBI20FLL 27900 50000 470 560 560
SBI25FLL 36700 64400 690 840 840
SBI3OFLL 51300 84700 1100 1300 1300
SBI35FLL 71300 115300 1830 2120 2120
SBI45FLL 94800 150500 3210 3140 3140
SBI5S5FLL 147900 224500 5950 4780 4780
SBI6G5FLL 232500 354100 11150 9860 9860
BIRE5E Mr (Nm) | BIRS05E Mp (Nm) | BIAS77%58 My (Nm)
SBIT5FLL 13 156 156 260 1300
SBI20FLL 262 312 312 540 2200
SBI25FLL 393 479 479 850 3000
SBI3OFLL 666 787 787 1370 4250
SBI35FLL 132 13N 13N 2040 6020
SBI45FLL 2022 1978 1978 3690 9770
SBI5S5FLL 3920 3149 3149 5820 13720
SBIG5FLL 7321 6474 6474 11980 23170




Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

&
&

L1 N3 4-*N2
P1
b |
B Sm—cy R s2
/ : 4\11
L
G P
RE

B L L L LW e L L e st sz o xdsot | ARE R

SBISFLL 79.4 16 60.8 13 4.5 75 x4.5x5.5

SBI20FLL 96.4 30 63 20 215 744 165 254 5.8 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25FLL 108 36 70 23 23.5 86 20 30.5 5 Mx7x9 60
SBI3OFLL 131.6 42 90 28 31 103.6 23 55 8.5 7.8 14 x 9 x12 80
SBI35FLL 152.6 48 100 34 33 122.6 26 40.5 8 8 14 x 9 x12 80
SBI45FLL 174 60 120 45 37.5 140 32 51 10.5 9.3 20 x 14 x17 105
SBIS5FLL 21.8 70 140 53 435 170.4 38 58 12 12 23 x 16 x20 120
SBI65FLL 2722 90 170 63 535 2228 53 71 14 14 26 x 18 x22 150

SBINSFLL M4x0.7 @2 3.5 3000
SBI20FLL M6x0.75 @2 3.5 S 40 5% 12 20 M6 60 M5 12 4000
SBI25FLL M6x0.75 D 3.5 5 45 57 12 20 M8 60 M6 14 4000
SBI3OFLL M6x0.75 @57 S 52 72 12 20 M10 80 M8 15.5 4000
SBI35FLL M6x0.75 @57 6 62 82 12 20 M10 80 M8 15 4000
SBI45FLL PT 1/8 @57 6.5 80 100 13.5 225 M12 105 M10 18 4000
SBIS5FLL PT1/8 8.7 8 95 116 13 30 M14 120 M12 22 4000
SBI6G5SFLL PT1/8 @ 8.7 10 110 142 13 35 M16 150 M14 26 4000

©S: THHEUBIRIRMR T

ROLLCO



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI-SLL INEEHR

IMRFEZELR
BRLmE S BTN B RBE R A g

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
VY
M © O T | ]
e 1P —
Q% 9 O Mr/Mro = I [ w
@) o[

cico ¢ cico

o BREan EFREH4E Mr0 ESRE/75E MpO EERES4E MyO
o C (N) 418 (Nm) (Nm) (Nm)

SBII5SLL 17100 31700 290 290
SBI20SLL 27900 50000 470 560 560
SBI25SLL 36700 64400 690 840 840
SBI3OSLL 51300 84700 1100 1300 1300
SBI35SLL 71300 115300 1830 2120 2120
SBI45SLL 94800 150500 3210 3140 3140
SBI5S5SLL 147900 224500 5950 4780 4780
SBIG5SLL 232500 354100 ms50 9860 9860
BHAESIEE Mr (Nm) | BYAES0EE Mp (Nm) | BHAE%E My (Nm)
SBI15SLL 13 156 1300
SBI20SLL 262 312 312 540 2200
SBI25SLL 393 479 479 850 3000
SBI3OSLL 666 787 787 1370 4250
SBI35SLL 1132 13N 13N 2040 6020
SBI45SLL 2022 1978 1978 3690 9770
SBI5S5SLL 3920 3149 3149 5820 13720
SBI65SLL 7321 6474 6474 11980 23170

10 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

4-MxDP w 2-N1
‘ P2
T &Gy
il
T
W2| w1 |

N3

4-"N2

©

He| 9"

Rerq

S2

RE

gL L L e L0 e ] L s2oxdagt | AmE R

SBINSSLL 79.4 60.8 8.5 75 x4.5x5.5

SBI20SLL 96.4 30 44 20 12 744 165 254 6 5.8 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25SLL 108 40 48 23 12.5 86 20 34.5 10 9 NMx7x9 60
SBI3OSLL 131.6 45 60 28 16 103.6 23 38 1.5 10.8 14 x 9 x12 80
SBI35SLL 152.6 55 70 34 18 122.6 26 475 15 15 14 x9x12 80
SBI45SLL 174 70 86 45 20.5 140 32 61 205 193 20 x 14 x17 105
SBIS5SLL 21.8 80 100 53 235 1704 38 58 22 22 23 x 16 x20 120
SBI6G5SLL 2722 90 126 63 315 2228 53 71 14 14 26 x 18 x22 150

SBIN5SLL M4x5 M4x0.7 2 3.5 3000
SBI20SLL M5x5 M6x0.75 2 3.5 5 50 32 12 20 60 4000
SBI25SLL M6x8 M6x0.75 2 3.5 5 50 35 12 20 60 4000
SBI3OSLL M8x10 M6x0.75 @57 5 60 40 12 20 80 4000
SBI35SLL M8x10 M6x0.75 @57 6 72 50 12 20 80 4000
SBI45SLL M10x13 PT1/8 @57 6.5 80 60 13.5 22.5 105 4000
SBIS5SLL M12x18 PT1/8 @ 8.7 8 95 75 13 30 120 4000
SBI65SLL M16x16 PT1/8 @ 8.7 10 120 76 13 5 150 4000

ROLLCO



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI-HL /-HLS /-CL /-CLS #=&

{RABEEAE R BIR
BRHE SRR RN B HE R R ek

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
I ) I 20
n o] ol S —
©%® S e =l =
o o[ '

cico ¢ cico

BT sra SEENEM0 | EEEAE Mp0 | BBESNE Myo
C (N) &g CO (N) &g (Nm) (Nm) (Nm)
SBIT5HL 14100 24100 160 170 170
SBIT5HLS 12300 18300 130 80 80
SBI20CL 22200 38200 360 330 330
SBI20CLS 19100 27000 270 150 150
SBI25CL 31500 52100 560 560 560
SBI25HL 31500 52100 560 560 560
SBI30OHL 42800 65400 850 770 770
SBI35HL 59500 89100 1420 1280 1280
SBI45HL 79200 116300 2480 1900 1900
SBI5S5HL 127300 181800 4810 2970 2970
BIASE Mr (Nm) | BAS3E Mp (Nm) | B0AE72%5 My (Nm)
SBIT5HL 94 99 99 190 1300
SBIT5HLS 87 54 54 150 1300
SBI20CL 209 192 192 390 2200
SBI20CLS 191 106 106 230 2200
SBI25CL 339 339 339 660 3000
SBI25HL 339 339 339 690 3000
SBIZOHL 556 504 504 1040 4250
SBI35HL 948 855 855 1560 6020
SBI45HL 1689 1294 1294 2800 9770
SBI55HL 3368 2080 2080 4420 13720

12 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

4-MxDP

2-N1

H1

L1 N3 4-*N2
P1 ‘
D
k 1] o O T T s2
L= A SV
g1 LH ; = |
i ] L
Lo
G
RE

B L L L e L e LSt s oxdsgt | AE R

SBIISHL 63.8 45.2 75 x4.5x5.5

SBIISHLS 56.8 24 34 15 8.5 38.2 13 21 4.5 3.8 75x45x55 60
SBI20CL 78.8 28 44 20 12 568 165 234 4.8 4 9.5x 6 x8.5 60
SBI20CLS 65.2 28 42 20 n 432 165 234 4.8 4.3 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25CL 92 33 48 23 12.5 70 20 275 5.4 5.4 NMx7x9 60
SBI25HL 92 36 48 23 12.5 70 20 30.5 6 5 NMx7x9 60
SBI3OHL 107.6 42 60 28 16 79.6 23 35 8.5 7.8 14 x9x12 80
SBI35HL 1246 48 70 34 18 94.6 26 40.5 8 8 14 x 9 x12 80
SBI45HL 142 60 86 45 20.5 108 32 51 10.5 9.3 20 x 14 x17 105
SBIS5HL 172.4 70 100 53 23.5 131 38 58 12 12 23 x 16 x20 120

gL eon L L e s et L L LG e | sE

SBIISHL M4x4 M4x0.7 @2 3.5 3000
SBIISHLS M4x4 M4x0.7 @2 3.5 3.8 26 26 5.5 20 60 3000
SBI20CL M5x5 M6x0.75 @2 3.5 5 32 32 12 20 60 4000
SBI20CLS M5x5 M6x0.75 @2 3.5 5 32 32 12 20 60 4000
SBI25CL M6x6 M6x0.75 @2 3.5 5 35 35 12 20 60 4000
SBI25HL M6x6 M6x0.75 @2 3.5 55 5 5 12 20 60 4000
SBI3OHL M8x8 M6x0.75 @57 5 40 40 12 20 80 4000
SBI35HL M8x8 M6x0.75 @ 5.7 6 50 50 12 20 80 4000
SBI45HL M10x10 PT1/8 @ 5.7 6.5 60 60 13.5 225 105 4000
SBIS5HL M12x12 PT1/8 @ 8.7 8 75 75 13 30 120 4000

ROLLCO

13



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBIHLL / SBI CLL IR #=8!

B4R RAERLIBIR
BRHE SRR RN B HE R R ek

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
™ P’y
(¢} O

Ot

=TT 1]

1
I

TJMO I

O
©
©
lo

Mr/Mro

| N
cico 4§ cico

e BT AT :
C (N) &8 CO (N) &-18 (Nm)
SBINTSHLL 17100 31700 210 290 290
SBI20CLL 27900 50000 470 560 560
SBI25CLL 36700 64400 690 840 840
SBI25HLL 36700 64400 690 840 840
SBI3OHLL 51300 84700 1100 1300 1300
SBI35HLL 71300 115300 1830 2120 2120
SBI45HLL 94800 150500 3210 3140 3140
SBI5S5HLL 147900 224500 5950 4780 4780
BIAE5E Mr (Nm) | BIRS705E Mp (Nm) | BIAS77%E My (Nm)
SBIT5HLL 13 156 156 260 1300
SBI20CLL 262 312 312 520 2200
SBI25CLL 393 479 479 820 3000
SBI25HLL 393 479 479 850 3000
SBI3OHLL 666 787 787 1370 4250
SBI35HLL 132 13N 13N 2040 6020
SBI45HLL 2022 1978 1978 3690 9770
SBI5S5HLL 3920 3149 3149 5820 13720

14 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

4-MxDP W 2-N1
‘ P2
h2 & =
. CAIITAS
11
wW2| w1

H1

L1 N3 4-*N2
P1
b \ \
' s sl 0 T Tfl_s2
P @
g1 L# : =4
yi ) L
L
G
rE

gL L L L e L0 e LSt LS oxdsgt | AE R

SBISHLL 79.4 60.8 75 x 4.5x5.5

SBI20CLL 96.4 28 44 20 12 744 165 234 4.8 4 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25CLL 108 33 48 23 12.5 86 20 275 5.4 5.4 NMx7x9 60
SBI25HLL 108 36 48 23 12.5 86 20 30.5 6 5 NMx7x9 60
SBI3OHLL 131.6 42 60 28 16 103.6 23 35 8.5 7.8 14 x 9 x12 80
SBI35SHLL 1526 48 70 34 18 122.6 26 40.5 8 8 14 x 9 x12 80
SBI45HLL 174 60 86 45 20.5 140 32 51 10.5 9.3 20 x 14 x17 105
SBISSHLL 211.8 70 100 53 235 1704 38 58 12 12 23 x 16 x20 120

am L won [ e s L e e Lc e L SR

SBINSHLL M4x4 M4x0.7 @ 3.5 3000
SBI20CLL M5x5 M6x0.75 @2 3.5 5 50 32 12 20 60 4000
SBI25CLL M6x6 M6x0.75 @2 3.5 5 50 35 12 20 60 4000
SBI25HLL M6x6 M6x0.75 @2 3.5 5.5 50 55 12 20 60 4000
SBI3OHLL M8x8 M6x0.75 @57 60 40 12 20 80 4000
SBI35SHLL M8x8 M6x0.75 @57 6 72 50 12 20 80 4000
SBI45HLL M10x10 PT1/8 @57 6.5 80 60 13.5 225 105 4000
SBIS5HLL M12x12 PT1/8 @ 8.7 8 95 75 13 30 120 4000

ROLLCO

15



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI FV 2555 E

ik Shr bz
BRHE SRR RN B HE R R ek

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
VY "y
m S () - o | ]
e N 1 9 —
Q% 9 O Mr/Mro — x [l w
n e
= = cico ¢ cico
C/C0o =p
ElEA=LE) FREa FBAEIE Mr0 EFREIAE MpO EFREAE MyO
C(N) &ig CO (N) &-18 (Nm) (Nm) (Nm)
SBI15FV 5800 12800 40 30 30
SBI20FV 9400 20200 120 100 100
SBI2SFV 12400 26100 190 170 170
EIRESI5E Mr (Nm) | B985 /0%E Mp (Nm) | EBRE/3%E My (Nm) BIREE (g) BEEE(g/m)
SBIISFV 18 14 14 100 1300
SBI20FV 56 47 47 240 2200
SBI2SFV 90 81 81 370 3000

16 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW E

] E L
%\ W N1 L1 N3 N2
D
T T st —ffel 1 s2
|$,‘,L®| H 2 5 == U | =t
T H1 ) BiEs —)
e
G P
M EE
—-l:lnmmnnnﬂm LB (P
SBIT5FV 39.9 213 38 75x45x55
SBI20FV 491 28 63 20 215 271 165 234 48 4  95x6x85 60
SBI25FV 526 33 70 23 235 306 20 275 54 54 Mx7x9 60
“ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ--_
SBIT5FV M4x0.7 @35 4 M4 3000
SBI20FV M6x0.75 @35 5 53 12 20 M6 60 M5 8 4000
SBI25FV M6x0.75 @35 5 57 12 20 M8 60 M6 9 4000

* S THHEUBIRARAAR T

ROLLCO 17



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

SBI SV &g EE!

HBrAEEERR
BRHE SRR RN B HE R R ek

BIRABEE Raydent /& BHERSH 2 m el (30

. TEEA

- ENERBERE

« REFRERRERAIIT R N FMIk R RIBISHRER
B EERNEERYT FME Inn) TRESHE -

My/Myo Mp/Mpo
VY "y
m S () - o | ]
e N 1 9 —
Q% 9 O Mr/Mro — x [l w
n e
= = cico ¢ cico
C/C0o =p
ElEA=LE) FREa FBAEIE Mr0 EFREIAE MpO EFREAE MyO
C(N) &ig CO (N) &-18 (Nm) (Nm) (Nm)
SBI15SV 5800 12800 40 30 30
SBI20SV 9400 20200 120 100 100
SBI25SV 12400 26100 190 170 170
EIRESI5E Mr (Nm) | B985 /0%E Mp (Nm) | EBRE/3%E My (Nm) BIREE (g) BEEE(g/m)
SBII5SV 18 14 14 100 1300
SBI20SV 56 47 47 240 2200
SBI25SV 90 81 81 370 3000

18 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

Em
BE
& 2-MxDP w N1 E L
o / L1 N3 N2

i ' \‘ D._ il

QH"’ e T11Jr 0T ' s ol T I s2
1] IV R = ]
IR i H Iy
@
d
w2| w1 G P

? ! EE
-ﬂnmmnnnﬂm AME @
SBI15SV 39.9 21.3 3.8 7.5x 4.5 x5.5
SBI20SV 491 28 44 20 12 271 16.5 23.4 4.8 4 9.5 x 6 x8.5 60
SBI25SV 52.6 33 48 23 12.5 30.6 20 27.5 5.4 5.4 Mx7x9 60
st m“ﬂmnﬂnﬂ-
SBI15SV M4x4 M4x0.7 3.5 3000
SBI20SV M5x5 M6x0.75 @ 3.5 5 32 12 20 60 7.8 4000
SBI25SV M6x6 M6x0.75 @ 3.5 5 35 12 20 60 9 4000

ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

1R4ERE SBI

AIRIEE A BRRERT-WHBR B, RAIFIRMmEE
imERAEEA G RE
ARSENRERAREERBEZFERARE B
|Jo

i 3

BIRABEAE Raydent /¢ BHERIH 2 m el (30

. TSR

- ENERBERE

o REFRHRFERERATRIEE - A IFM BRI RIS HRER
B EERNEERYT FME Inn] TRESHE-

*D¢
N

- - g \
~ i,,i g1 “l 3,,3 - ' :”
T H+ : - et . e
L 4 L L1 | L L
‘ ‘ y ‘
e
W1 G P G
RE
L2 +0,5mm P L3 +0,5mm
N |
@ . O ®
v
)
\ \
LO + 1mm
SBI15 75x45x55 3000 1300 MCéS M4
SBI20 20 16.5 9.5x6x85 60 20 4000 2200 MC6S M5
SBI25 23 20 NMx7x9 60 20 4000 3000 MC6S M6
SBI30 28 23 14 x 9 x 12 80 20 4000 4250 MC6S M8
SBI35 34 26 14 x9x12 80 20 4000 6020 MC6S M8
SBI145 45 32 20 x14 x 17 105 22.5 4000 9770 MC6S M12
SBI55 53 38 23 x16 x 20 120 30 4000 13720 MC6S M14
SBI65 63 53 26 x 18 x 22 150 55 4000 23170 MC6S M16
20 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

it
a0

[EER%2 4 FEN SBI-B

AREEABERRESV-MTERBY, HfITRMAREY
IHERIARIZ S VBN RE
ARFR MREAREFTRBEZRBRARE BB

|Jo

BIRFBEN A Raydent /2 BHERAIF A M AT (RS
- TiEes

- HREGBRE

o REFRHRFERERATRIEE - A MBI IRIRIS HRER
B EEANEERYT EME Inn] TRESME -

S
. 1 | L
§ ‘ IV ; ,
~ [ T =
I o it - S /| -
e L / R I ] !
i I
W1 G P
BE
L2+0,5mm || 4] P L3 +0,5mm
/o |
K ¢
o
) )
\ \
LO + 1mm
os il w | | amen | o | s | sx | aessgn
SBI15-B 15 13 8 60 20 M5 3000 1390
SBI20-B 20 16.5 9 60 20 M6 4000 2370
SBI25-B 23 20 9 60 20 M6 4000 3260
SBI30-B 28 23 12 80 20 M8 4000 4630
SBI35-B 34 26 12 80 20 M8 4000 6450
SBI45-B 45 32 18 105 225 M12 4000 10490

ROLLCO

21



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

ST A F ML ERT

FEEHSTRS B A e AR EN T 1% BBV 4t

BECE FIEEIRERPIEMR

R ZRIIKe L2 %)

24 ST piEss .
1.
2.

==
/B

BREREIFRE R

e STR EEM 4R 1@ AL TE BN L B H MR

2~3mm BIZERR o

w

MR BENZ R B mEERNRNBHRERES4

RAUEBIEBRPOER Y RLEFFRES~6/)\FF

Z&BER

AR NERRTFERR AANMERTNESREN 55

£l Fo

I
=

|

N N R S

SBINSST n 0,1
SBI20ST 15 0.1
SBI25ST 17 0.1
SBI3OST 21 0.1
SBI35ST 27 0.1
SBI45ST 37 01
SBIS5ST 43 (oA
SBIG5ST 51 01
22 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

it
go

Z2Z EEEIRI/

WRAFBEEFREUN LBAEMBVEEE BRI LUE R = B AR
R RSN &

ERBEIRI R R RELERZHRROERS®-

TR RAEIREEIR R NEMF & BB 1R 71 DF S
EEHIRZ B

IHEEIR A
727 EBERI R

s I 2 R R N

SBI5-ZZA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL, FV, SV 33.4 1,2 20.2 4

SBI20-ZZA FL, FLL, SL, SLL 43.4 1.2 24.6 6.5
SBI20-ZZB CL, CLL, FV, SV 43.4 1.2 22.6 6.5
SBI25-ZZA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 47 1.2 29.7 6.5
SBI25-ZZB CL, CLL, FV, SV 47 1.2 26.7 6.5
SBI30-ZZA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 59 1.2 34.2 6.5
SBI35-ZZA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 69 1.2 39.7 6.5
SBI45-ZZA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 85 1.2 49.7 10.5
SBIS5-ZZA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 98 1.2 56 10.5
SBI65-ZZA FL, FLL, SL, SLL 123 1.2 69 10.5

ROLLCO

23



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

DF SihEZ iR

7T RERIEBIARR BRYERA IUEASHERSH
(DF)e

DF REMNSREMHDSIREERERNRE FTEBTE
Mo SRIX EEFN TR B A B 1R

7 T BEfE DF ZRIREMA ERS HEER R 5% SBI-B
AR ER ST AL ERTS-

o U 0O

DF mPf R SRl R BRI
ERRENER, URRTENTE.

w t

@D

Q ’
T e ©

s I I I R

SBI15-DFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL, FV, SV 33.4 7 20.2 4

SBI20-DFA FL, FLL, SL, SLL 43.4 7 24.6 6.5
SBI20-DFB CL, CLL, FV, SV 43.4 7 22.6 6.5
SBI25-DFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 47 7 29.7 6.5
SBI25-DFB CL, CLL, FV, SV 47 7 26.7 6.5
SBI30O-DFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 59 8 34.2 6.5
SBI35-DFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 69 8 39.7 6.5
SBI45-DFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 85 8 49.7 10.5
SBI55-DFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 98 9 56 10.5
SBI65-DFA FL, FLL, SL, SLL 123 9 69 10.5

24 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

MF Bifi&{#imi

BEBFERE MF E—RESBERENEZIBHBERN
IR RIERC

A MF i — B 7w 1 a i A R R AR LR AR A o fR AR LR
Bz U@ hE TR IRIRE LR HTEEN
R BRI U ERBARNUBEETIFEBHARANER.

YNSRIEEC MF> RUZOB R B S RS A M JhesE -

MF BB RSB IIRARE A N
RIEAVHEED, LFERTTEMRH SR,

o U 0O

t

@D

O

oo

4‘},

R N I I N

SBI15-MFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL, FV, SV 33.4 7 20.2 4

SBI20-MFA FL, FLL, SL, SLL 43.4 7 24.6 6.5
SBI20-MFB CL, CLL, FV, SV 43.4 7 22.6 6.5
SBI25-MFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 47 7 29.7 6.5
SBI25-MFB CL, CLL, FV, SV 47 7 26.7 6.5
SBI3ZO-MFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 59 8 34.2 6.5
SBI35-MFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 69 8 39.7 6.5
SBI45-MFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 85 8 49.7 10.5
SBI55-MFA FL, FLL, HL, HLL, SL, SLL 98 9 56 10.5
SBI65-MFA FL, FLL, SL, SLL 123 9 69 10.5

ROLLCO

25



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

RCS 4RENEIE it

ERRMIBEN, RCSEIMEIE T AT AREEBIRALE

_ IE AR IRE BHNm) | S (N) HE

RCS15 SBI15, SBI15-B SBI15SLfEREERIMIRRCP15-4 1200
SBI20FL, SBI20SL, SBI20FLL, SBI20SLL{#EF%
RCS20 SBI20, SBI20-B $#SIARRCP20-2 5 1200
RCS25 SBI25, SBI25-B SBI25SL, SBI25SLL{EFAEAiEIRRCP25-4 7 1200
RCS30 SBI30, SBI30-B SBI30SL, SBI30SLL{# A& RiH#kRCP30-3 15 2000
RCS35 SBI35, SBI35-B SBI35SL, SBI35SLL{FE A== aiHkRCP35-7 15 2000
P2 4xM -
I
W
© s | - sl
iy || l /
|| 5 T
© ©
(@]
P3

a L e L e L L L eor L e e L

RCS15 M4x6

RCS20 7 4.5 30 45 24 M5x6 15 15 41 60
RCS25 7 5 36 64 30 M6x8 20 20 52 70
RCS30 9 8.5 42 64 39 M6x14 22 22 52 90
RCS35 13 7.5 48 83 39 M8x14 24 24 67 100




Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW E

RCS &Gtk

HRAEBHBREEER SR RCS BB ETHE
[EREThAE B R B EE ARk

o
L

-ﬂ-ﬂﬂﬂﬂ

RCP15-4 RCS15 {ERAEIAMMIR RCP15-4 AR SBI15SL

fE AR RCP20-2- AL SBI20FL>
SBI20SL>SBI 20FLL>SBI 20SLL

{52 FRE AR RCP25-4 BRI SBI25SL>

RCP20-2 2 24 15 15 5.5 60 RCS20

RCP25-4 4 30 20 20 6.5 70 RCS25 SBI25SLL
s N ;
RCP30-3 3 39 22 22 6.5 90 RCS30 FEAE IR RCP30-3 AR SBI30SL
SBI30SLL
RCP35-7 7 39 24 24 85 100 RCS35 152 FRES A EAR RSC;SEJLL AR SBI35SL

ROLLCO 27



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

MK R R BNEE roit

REFHEE T ERERGREBRHFNE R RIS EMR
sto RRENEIRLARARA (NO) ©

AR AEBHABREEER SR MK ZHEE TR IE
HEINEE AR R E A SRR

ME:-10-70°C

RUgE 4RE A EE /7 (N) i #21EB 7] (bar) BRAIR(ER /] (bar)

MKI1501A SBI15, SBI15-B 6 B tAZEE
MK2001A SBI20, SBI20-B 1000 6 6.5 B Erd
MK2501A SBI2S, SBI25-B 1200 6 6.5 B bR
MK3001A SBI30, SBI30-B 1750 6 6.5 B Er=s
MK3501A SBI35, SBI35-B 2000 6 6.5 B EAR
MK4501A SBI45, SBI45-B 2250 6 6.5 B EAZd
MK5501A SBI55, SBIS5-B 2250 6 6.5 B AR
MK6501A SBI65, SBI65-B 2250 6 6.5 B EARd
28 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW E

e1— r—:
i N X2
—
> b o
-3
A B
L
Al
1
|
O O—1t—
i
@ i &
The test of the helding losd i carmied cut in the mounisd stabs

! EI an o hardened eieel ral from the mamdaciurer with an iy

| -‘E—} — ! eurface IS0 VG 168), The uss of olher olls, lubricants o rail

H mmmumw Plaass nots the assemibily

T i inatructicrs befors staring e estup opsrtion.

o in crue of fathet dsvelapmen, Ischiicalchanges ars
o can b found in the
wm
mﬂ-ﬂ-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
MKI1501A 21.5 15.5 8
MK2001A 20 28 (0} 66 2.5 28 25.5 20 6 39 20 5 M5 55 8
MK2501A 23 36 2 75 6 34 28 20 5 35 20 5 M6 8 8
MK3001A 28 45 3 90 7 42 35 22 5 39 22 8.5 M8 10 8
MK3501A 34 48 4 100 7.5 44 36.5 24 5 39 24 7.5 M8 10 8
MK4501A 45 60 6 120 10.5 54 43.5 26 5 49 26 n.5 M10 15 8
MK5501A 53 70 6 128 15.5 64 48.5 30 5 49 30 9.5 M10 18 8
MK6501A 63 90 O 138 27 90 63 30 5 49 30 9.5 M10 15 5
AIgE (=5 X1(ZERIEE | Y1(ZERERE X2 (TEmERE Y2 (ZEmiERE
¢ (=5E JKFE/mm) FEH/mm) 7K /mm) FEH/mm)

MKI1501A 7 34 17 34 6.1
MK2001A 7 M5 34 6 171 6
MK2501A 7 M5 34 4.7 17.5 4.7
MK3001A 7 M5 24.5 52 14.5 52
MK3501A 7 M5 20 52 9 52
MK4501A 7 M5 29.5 n 19.5 n
MK5501A 7 M5 29.5 14.5 19.5 14.5
MK6501A 7 M5 37 32 20 30

ROLLCO 29



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

MKS 438 RENEE T

REFHEE T ERERGREBRHFNE R RIS EMR
sto RAENEIRFIRR (NC)e

EREEERRNRBEIXE ERMER P HEER
T EIEMR PLUS A EE 170

AR AEBHBREEER HHER MKS BZHEE TR
[EREThAE B R B EE ARk

ME:-10-70°C

SE Rt Bl (N) 408 B/MBEEES (bar) SR{EEE S (bar)

MKS1501A SBI15, SBI15-B

MKS2001A SBI20, SBI20-B 600 55 6
MKS2501A SBI25, SBI25-B 750 55 6
MKS3001A SBI30, SBI30-B 1050 55 6
MKS3501A SBI35, SBI35-B 2000 55 6
MKS4501A SBI45, SBI45-B 2250 55 6
MKS5501A SBI55, SBIS5-B 2250 55 6
MKS6501A SBI6S5, SBI65-B 1450 5.5 6

HERZ

EE /7 w. PLUS-&3#% (N) 418

MKS1501A 1300
MKS2001A 6.5 LR % AT 1300
MKS2501A 6.5 HREAZE AT 1300
MKS3001A 6.5 HERZE AT 2600
MKS3501A 6.5 B LEARE G 2200
MKS4501A 6.5 HLAZRH AT 3300
MKS5501A 6.5 M LEARE G 4400
MKS6501A 6.5 A% AT 3300

30



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

o ol D LT LAl L LE LA e las e L e s e

MKS1501A 215 15.5
MKS2001A 20 30 2 66 2.5 28 25.5 20 6 43 61 39 20 5 14.4
MKS2501A 23 36 2 75 6 34 28 20 5 49 56 35 20 5 15.5
MKS3001A 28 42 0 90 42 35 22 5 58 68 39 22 85 205
MKS3501A 34 48 4 100 75 44 365 24 5 68 67 39 24 75 205
MKS4501A 45 60 6 120 105 54 435 26 5 788 82 49 26 15 268
MKS5501A 53 70 6 128 155 64 485 30 5 87 82 49 30 95 305
MKS6501A 63 90 O 138 27 90 63 30 5 968 82 49 30 95 46
1L P b g e g
?%) 7J<3F/mm 7K /mm) ﬁE/mm)
MKS1501A 17 34 5.9 16
MKS2001A M5 55 8 M5 34 6 171 6 20
MKS2501A M6 8 8 M5 305 47 175 47 22
MKS3001A M8 10 8 M5 24.5 5.2 14.5 5.2 25
MKS3501A M8 10 8 M5 20 5.5 9 5.2 28
MKS4501A MIO 15 8 M5 29.5 mn 19.5 mn 30
MKS5501A MIO 18 8 M5 295 145 19.5 14.5 30
MKS6501A MIO 15 8 M5 37 32 20 30 30

ROLLCO

31



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

PMK gk

AR AEBHABREEERE R MK M MKS BIETH
RYIEREINRE AR R E A SRR

PMK15-4 MK1501A and MKS1501A i RIS PMK15-438 R SBI15SL, SBI15SLL M4
68 FRER 8K PMK20-2-AZE R A SBI20FL, SBI20FLL,

PMK20-2-A MK2001A and MKS2001A SBI20SL, SBI20SLL M6
i SRR PMK25-238 AR SBI25FL, SBI25FLL,

PMK25-2 MK2501A and MKS2501A SBI25HL, SBI2SHLL M6
s BB EAR PMK25-2 BFIF SBI25FL, SBI25FLL,

PMK25-6 MK2501A and MKS2501A SBI25HL. SBI25HLL M6

PMK30-3 MK3001A and MKS3001A {5 AR PMK25-6 A% SBI30OSL, SBI30OSLL M8
152 R AR PMK35-4 A 7% SBI35FL, SBI3SFLL,

PMK35-4 MK3501A and MKS3501A SBI35HL, SBI3SHLL M8

PMK35-1 MK3501A and MKS3501A i RS EAAR PMK35-11 AR SBI35SL, SBI35SLL M8
5 FHER 84K PMK45-6 AR SBI45FL, SBI45FLL,

PMK45-6 MK4501A and MKS4501A SBI45HL, SBI4SHLL M10

PMK45-16 MK4501A and MKS4501A 58 FRER 84k PMK45-16 A SBI45SL, SBI45SLL M10
52 FESHAERAR PMK55-6 A7 SBIS5FL, SBISSFLL,

PMK55-6 MK5501A and MKS5501A SBISSHL. SBISSHLL M10

PMK55-16 MK5501A and MKS5501A 5 BB EAAR PMK55-16 AR SBIS5SL, SBIS5SLL M10

32 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

it
go

W = —
& | P3
P1
© O !
3/ \
1 P4
P2
2 B T
PMK15-4 4 39 15 15 4.5 15.5 55
PMK20-2-A 2 30 20 20 6.5 5 66
PMK25-2 2 35 20 20 6.5 5 75
PMK25-6 6 35 20 20 6.5 5 75
PMK30-3 3 39 22 22 8.5 8.5 90
PMK35-4 4 39 24 24 8.5 75 100
PMK35-11 n 39 24 24 8.5 75 100
PMK45-6 6 49 26 26 10.5 1.5 120
PMK45-16 16 49 26 26 10.5 1n.5 120
PMK55-6 6 49 30 30 10.5 9.5 128
PMK55-16 16 49 30 30 10.5 9.5 128

ROLLCO

33



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

1REER B TVRB A

1N, 1D, 1F A2N, A2D, A2F 4N, 4D, 4F
(5.7) % %
- &9 3 &9 »
5 ea b |
Rt - M6x0.75P / —— PT 1/8 /\ T -

TN i3 5.5

SBI15 M4x0.7P 7
1D SBI1S M4x0.7P 77 5 9
1F SBI15 M4x0.7P DF, DFzZ 5 13
A2N SBI20, SBI25, SBI30, SBI35 M6x0.75P i 13.5 7
A2D SBI20, SBI25, SBI30, SBI35 M6x0.75P 77 13.5 10
A2F SBI20, SBI25, SBI30, SBI35 M6x0.75P DF, DFzZ 13.5 19
4N SBI45, SBISS5, SBI65 PT 1/8 i 17 12
4D SBI45, SBI55, SBI65 PT 1/8 77 17 16
4F SBI45, SBI55, SBI65 PT1/8 DF, DFzZ 17 23

34 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

N t
IR

fEFEA SBIFL 5 FLL BRI BB mEER Mt B EMR—
B ME FS ShMEEEes BREBURIIBIRR o

S1N S2N S3N
(5.7) 6.6 6.6

HEX.8 HEX.8

%

o

M4x0.7P ] y
: M6x0.75P

(14)

1
5
(9)
-9
(13)
9

M4x0.7P,

S1C S2C

M4x0.7P = 6 M4x0.7P  _ o8 M6x0.75P =29

2N 2 N J

S4N

6.6
HEX.10

o
N de
PT 1/8

S4C
[e0)

(12)
(12)

|
L=

M4x0.7P/

R 4 LT
i i M6x0.75P /==
M4x0.7P

(13)

N 7

SBI15 M4x0.7P
S2N SBI20, SBI25 - M4x0.7P
S3N SBI30, SBI35, SBI45 - M6x0.75P
S4N SBISS, SBI65 - PT1/8
(e SBI1SFL/FLL FSIHMSERSHEBAMN FL FLL AT M4x0.7P
s2C SBI20FL/FLL, SBI25FL/FLL FSTHMEEEEEEA N FL FLL JAREEREY M4x0.7P
sac SBI3OFL/FLL, SBI35FL/FLL, FS MM EEREBEAMN FL FLL AR M6x0.75P

SBI45FL/FLL ##F 30~45 BUR T R E AN FS JHpEERERR
35

ROLLCO



=
Eﬂﬂ Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

RC BILE

AT HESRENBIINRILERFLRES A ERER
BRI EEE AN FLEAEBRHN—EHE

RC15 SBI'15 1.3 (x0.1D 7.6 (£0.1)
RC 20 SBI 20 3.5 (x0.) 9.6 (0.1
RC 25 SBI 25 2.8 (0.1 1.1 (x0.D
RC 30 SBI 30, 35 3.7 (x0.D 14.2 (£0.1)
RC 45 SBI 45 4.7 (0.1 20.2 (x0.D
RC 55 SBI 55 6 (£0.1) 23.2 (x0.1)
RC 65 SBI 65 6 (0.1 26.2 (0.1

36 ROLLCO



Products Linear Rail SBI 202407 zh-TW

RA ;BB 05
NLGI 1.5 4%

W& BRI R IR (PTFE) 2B RERREBRE, w2 8
AREH, TERRBISEEEBNMERERR, FEES
RERREASHNER-HBENSEREEESTIRER
THETEBREIFSENRIFAZIELE, RS EERENEE
i fReETE AR N OAEREIREB £ PTFE 8, HEFAH
BRRELERBHOMM S, LRBIFEENEREREHE
REEAMKYE, WR1E, BRIFEFNRHREN, s2ES,
RMIFEEZNERREHE-

BRI -40 E +260 E (FEFREHE)

T T ————

RA /Fﬁ/E'HEI NLG' 1.5 /Fﬁ/g'ﬂ @é,ﬂﬁz

gtz ]=h)

ROLLCO

37



_ﬂgﬁgﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

FE an it 2l

IR SBI R—EAASARRENNBIAR JARAS BRI EA -HBRERNHIKRR AR A BN S aRE-
ARMEIEE SBI Rt AAENRENHERENREE AMAERSVEIE-SBIRBRE ZBE AR ITMAE S InE&E
BR-FIABIRTIa R M 75 IS #HES T 75 F L EREE

LRI ERAKRERBREHAE AN TR HREGEUEBERSRAEN TFRIEH-

Rh

BEEGBIRZ B A EN2EEE 2 18, T2 EANRAT, &8 7 28 HFERE ERRF E.
o 45 EiZMEARE
438 {5 AR O BERER o, N EE SN A S 45 B A REEES RREERNS & faE -

FE R

BN ARZNERRE - cRERNSHREREENER-

38 ROLLCO



= e
Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI —ﬂﬁﬁiﬂ

EE m S tassiEA

mEEIR A
ENEHERE RS ENEALS RERE-

fR¥Fes
B RET SRR A LUR B RENR T BB IER T AAFAEAI B RHENGHHE BRFREEIE 98Ik IER -

AR
BRI AEEANREEHE AEERTESE NRANBRRESHEN

I
RAMNEIM TREHRE - RA AR ERNRIMNERETMAFER-
EFRE

AR ONR E R IR E N R R RIETR B Rt —RE A AL - IS (iR P B TR e RIA R R B RS R B AN
REBHAN B REIBH

i B

ImEEIRIA

EBEIRIA

RS

ROLLCO 39



ﬁﬂt{ﬁ%’ﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

BEZLHR (um)

BEHED =ZEEHR RESHDN)

(L um) (WE)  HER) PORES)
[l % 40
' 30
//
20 —
AC ////_’_______’- P
AD 19 e
w2 _—
[B] 0 1000 2000 3000 4000 5000
BEMRE (mm)
o Ilﬁ!ﬂlllllll
BEHNAZE +0,04 +0,02
BEN AR A EmEEREW2HI A +0,1 +0,04 +0,02
BIRZESEHNAE 0,03 0,015 0,007
TBIRZ BRBEN B IR A E R W2 A E 0,03 0,015 0,007
RECHARETFITE AC
REIDABHETFITE AD

N:EZER H:EHR PHBEER

EEIR{RE

SBI 421 B A MBS ERAYIER /) TR NS N KRR IR
Fn=u XF

Frn = EE# (N)
F=8&1 (N)

FERARBIRAT = 0,002 - 0,004 (1)
ERARH

< BfF
- TARR
- BE
- B

—RRRER BENESNERARHEANTE MPENERAERTFRATNTE HWHBNEERER)\-

40 ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI

FARR

REZEZDIL AaFNER TERERAS RIEIMIGH BRAREAESREFEENTRERIFEERMN-

o

Ko . : . FEASMED EENED s - BTRE
- P
& 75 H1E R HERES 5 sttt
K1 e . HEABER EENEBIMSE - B8
(BETLE) TR ER0.02C . FERENER . BB
. MRS
- pERE
- EABEENNEA P REEE
e EEEN10.04~006C - EBHR(E : Nﬁ‘éfgg%ﬁﬁﬂﬁ
() - BERBHESE ‘
. TEMIA
- RRT R Z 8
T
d_ _ o + NCE[R
K3 g g . EEREBMLEREEDGRES |
e BEENR008-010C | moriite Pl : ﬁ;

- TRKESH

*SBI 15 R K3 FAE.

ROLLCO

41



2=z
ﬁmﬁ%ﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

BEENS

FERRBER T BREEENSIENEBRFERGTBNAS FEBNEENNMRRERTE - R BNFamEER
FANMERRE B IRTER RAETRIMRITAZ

HFIEREE S0 EERIRG TR BRI BN ARRIETHI0%ER EBITEEEERE (L=km)°

b
C BEAHEEIE (N) FIR
=

BEABEEHEFTCE—EERS0kmm AR EEITI0% Z st #F -

BAZEEFAM : Co (N) i

MRBEEHEFANFEESRE THRIDBNRGE BKRNBETELXAEN BAEEFANEIEEYES
ERFTREIR R MR AKE - EEEEEHEBEREMMHET0.0001FNEEEH -

it

i

/1% : Mo (Nm)
ELafRE A EEaR N EFENEREESMmAAEEAREENRANER B I&E R
Mr: EHAEAOE

Mpo: EiEEAMEAE
Myo: {REESMEIIE

42 ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI ﬁﬁﬁﬁ%ﬂ

=t

=F AP n'l'%

FEBNEESGTE AR TR

BEESHEE

L (km): ZEES®H c 3
PC(N):  stHAT _ | fec ,

CIN:  Eiwhas L = ( o PC) X 30
fC: IEBRE

fw: =LERES

AR (f) IR — e fE RO B R IS fc

ETES S EBRRIR — LR SRR Eit —fREf 10
RS —RIRH S EABEEBHCERMUEBFEY- 2 081
3 0,72
4 0,66

5 0,61

6 1Es U £ 0,6

BFRE (fw) IREER e S A fw

BEIENT SRS LB SRR REER - B 12
HE A REERNERERC V=025m/s
Py & 12-15

0,25<V <1,0m/s

. FR
& ~
i 1,0<V<2,0m/s 15-20

=]

=
V>2,0m/s

2,0~35

mE
RICHRME BT ERT LIFFRTBIB80EC, AR TR

ROLLCO 43



ﬁﬂﬁﬁ%ﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

RERRRAfs

fs = So whEH
B aHEaLENEEA ENEA N ERREST Ay S = (Bm&f)
BRSNS AT S P
Co: BRI A
P: HE Mo
Mo: FEFERFIE (Mrg, Mpg, Myo) fs = — (HiEEH)
M: HEHIE M
ERE R RS 10-13
L g
BRI S ER 20-30
W TE S B S R R R 10-15
EBE -
EERYRhEREER 2,5-70

TR

ERRIEBHR ETREFNEBRRALEN:
© RO BIBENEMD B EIR KRR

« BIEREIER RGBS

« BB ARRRINES

« FhLE¥DEE

iR ER

B ERIRE AR EVIRIEMN TFR M MEE FRLUZZ U TR - SR /70 R & E m e B iR

EH TIRREMER
pEbi=tis —RR THEI%M, 100 km/6ER
BEbi=pl:| RIBA TSR A REN RS

TR AR REAEMIEE
EEEES BEE AN TERG® SREERIEBHNEBE - MBERNEH IR SR B

— AR IR LREIERR RA F5 85 NLGI 1.54%

44 ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI ﬁﬂ?ﬁ%ﬂ

BiRRE#mE MF

EHEREZNER T AIEEEEBARFHRE -MF BiEERER—EE 5 hER R h R IR P R ANV LEERE
ERE—ENMEERNRBR SR UERAMN I EETIFERREBRANRER 52 R FIRRELL R TP S LUEEE
ZABe

TEBSR HE
MF i + BB GHRIR (MF) + RInBEREEIR A

UhE
MF BB hE
IEEIRIA

MFE RS
1ERER L 32000km ———
SBG20SL-1-K1-1500 f
€ 3500km
o s | 1
Yo 4900 N 2500 N 1000 N i 1000KM
RE 20 m/min 20 m/min 20 m/min E | ' -
EREn 600 km 1500 km - © 780km N
e g
HERs4aH: g ¢
MFZE AI(E R 5785 F A BRI SRR ML BRI HAS 8 S
AR MEMFEH N AFRRNEEESSRIERET AR o Biigo -

IBBMERE MF R HERZBIR T B S HEHE A R E N Hs BRI ' _ ,
Ao Standard  Heavy Medium Light
(Heavy load) load load load

ROLLCO 45



ﬁﬂﬁggﬂ Technical In

rmation Linear Rail SBI 202405

Art.no. P2010ZHTI

R HEAE

BB ARRNIRE R B R ETBRA T

YNSRFEIB PSR E R ZE FE A PR > B LUR /B I B LUR (R SheE -

SBI 15—25 FL/FLL fAl5h8E5 SBI SL Al
HE—E FS huEEREES)

SBI 30—45 FL/FLL fAAnE SBI 55 #1 65 FL/FLL fISHME
(BE—E FS hamgEEas)

46

ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI E{**ﬂglﬁ

iR P
ERRERENAS A2 RERMEELL

iR RIS AR ST

R
SBI 15 M4 M4
SBI 20 M6 M4
SBI 25 M6 M4
SBI 30 M6 M6
SBI 35 M6 M6
SBI 45 PT 1/8 M6
SBI 55 PT 1/8 PT 1/8
SBI 65 PT 1/8 PT 1/8
SBI 20 FL/FLL M6 M4
SBI 25 FL/FLL M6 M4
SBI 30 FL/FLL M6 M6
SBI 35 FL/FLL M6 M6
SBI 45 FL/FLL PT 1/8 M6
BHEE

3 + WEEIRIA R (2)
13 + WEAIRIS + EOHEERER (DF) DF
W + WEAIRIS + 2BERIR (22) 7z
% + WIEEIRIR + BHEEREN (OF) + SBEIRIA (22) DFZZ
% + R EEHIE (MF) + BEEIRIA MF
W + EIREEIR (MP) + BERIR + £BIRIE (22) MFZZ

ROLLCO 47



[l

nformation Linear Rail SBI 202405

Art.no. P2010ZHTI

RHEZEBIEEIE

BB E TR EREER S BEERIE (Raydent) 51
FR IR A] R i B AR A R B RE A F IR AT RIS R E K
Rt BEERANEERT-

AIRIRA THRESHE

mime st HT inEE

MRTERESMSIEC MRt = RinE BAR
T{EEE-30~150F C.

HNERER HfIA B EnME A NERB T
FERIER-

A% ST PR

ST BB T RA BN REO TN SRR T2
PR S AT B B M B R MR R A AEM3RE
TEiAEe

STRIEMFRIZEE

1. ERBIMZEIME E2 % BREREIRE M

2. HESTRHEERA AR IS AL TEIBEN E M TE /B e Min i3
2~3mm BYZEpe

3. HMRBEHZE BRtLERNANBHERERES4
R AR ERR PR IR ZERFRELA~6NFZ B
BfER-

AR CCRNERBTFELR AR ENGHNEGEN BRF

EBEIZe

ST FhEEMR

/

48

ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI HE‘**H%IE

BEE

EERGM BN RKNRENEEE.
SE: SBI $87Y: SH-DA

AMBIRA TRESHR

=P EZRLTIR DF

7T RERIEBIRR BRYERA IUERASHEREH
(DF)e

DF BN SREH BRI IEERERNRE REMEE
EERREN B

7 TBEfE DF ZRREMA ERARMLEBY SBI-BHES
fER SER ST A FMEMT

FH2RRFINVALHEARFIMBLENESHE

ZZ EBEIRIR

MRABELGBNLEARNERE AR UIEREEEIR A (F
b

EBEIR R R RELIEMEMASREHARNERSH-EA
iR E AR R #2ER MF 7 DFe

A BIRA TRESHAS

IhE + mEER R + SEBEIR A (22)

S

ROLLCO 49



EE{#W%IE Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

RCS #RENEE FoiFayEEsE

HRARIBIABRNEEER LUK RCS BEIE oI IERINAE B R R 2 ARk

SBI5SFL RCS15 -
SBISSL RCS15 RCP 15-4
SBIISHL RCS15 -
SBIISFV RCS15 =
SBI15SV RCS15 -
SBI20FL RCS20 RCP 20-2
SBI20SL RCS20 RCP 20-2
SBI20FLL RCS20 RCP 20-2
SBI20SLL RCS20 RCP 20-2
SBI20CL RCS20 -
SBI20CLL RCS20 =
SBI20FV RCS20 -
SBI20SV RCS20 =
SBI25FL RCS25 =
SBI25SL RCS25 RCP 25-4
SBI25FLL RCS25 =
SBI25SLL RCS25 RCP 25-4
SBI25HL RCS25 =
SBI25HLL RCS25 -
SBI3OFL RCS30 -
SBI3OSL RCS30 RCP 30-3
SBI3OFLL RCS30 -
SBI3OSLL RCS30 RCP 30-3
SBI3ZOHL RCS30 -
SBI3OHLL RCS30 =
SBI35FL RCS35 =
SBI35SL RCS35 RCP 35-7
SBI35FLL RCS35 =
SBI35SLL RCS35 RCP 35-7
SBI35HL RCS35 =
SBIZ5HLL RCS35 -

EREMIER -SRI

50 ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI

BCf4#niErE

MK & MKS 438 R BIE E o ¥

HRAERNRBRNEEER  URAER MK 5 MKS BEIETHBIERINEE AR EEERA SRRk

SBINSFL MKI1501A / MKS1501A -
SBISFLL MKI1501A / MKS1501A =
SBISFV MKI1501A / MKS1501A -
SBIISHL MKI1501A / MKS1501A =
SBISHLL MKI1501A / MKS1501A -
SBIISHLS MKI1501A / MKS1501A =
SBI5SSL MKI1501A / MKS1501A PMK15-4
SBISSLL MKI1501A / MKS1501A PMK15-4
SBI15SV MKI1501A / MKS1501A -
SBI20CL MK2001A / MKS2001A -
SBI20CLL MK2001A / MKS2001A =
SBI20CLS MK2001A / MKS2001A -
SBI20FL MK2001A / MKS2001A PMK20-2-A
SBI20FLL MK2001A / MKS2001A PMK20-2-A
SBI20FV MK2001A / MKS2001A =
SBI20SL MK2001A / MKS2001A PMK20-2-A
SBI20SLL MK2001A / MKS2001A PMK20-2-A
SBI20SV MK2001A / MKS2001A -
SBI25CL MK2501A / MKS2501A -
SBI25CLL MK2501A / MKS2501A =
SBI25FL MK2501A / MKS2501A PMK25-2
SBI25FLL MK2501A / MKS2501A PMK25-2
SBI25FV MK2501A / MKS2501A -
SBI25HL MK2501A / MKS2501A PMK25-2
SBI25HLL MK2501A / MKS2501A PMK25-2
SBI25SL MK2501A / MKS2501A PMK25-6
SBI25SLL MK2501A / MKS2501A PMK25-6
SBI25SV MK2501A / MKS2501A =
SBI3OFL MK3001A / MKS3001A =
SBI3OFLL MK3001A / MKS3001A -
SBI3OHL MK3001A / MKS3001A =
SBI3OHLL MK3001A / MKS3001A -
SBI3OSL MK3001A / MKS3001A PMK30-3
SBI3OSLL MK3001A / MKS3001A PMK30-3
SBI35FL MK3501A / MKS3501A -

ROLLCO

51



EE'*W%IE Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

SBI35FLL MK3501A / MKS3501A =
SBI35HL MK3501A / MKS3501A -
SBI35SHLL MK3501A / MKS3501A =
SBI35SL MK3501A / MKS3501A -
SBI35SLL MK3501A / MKS3501A =
SBI45FL MK4501A / MKS4501A PMK45-6
SBI45FLL MK4501A / MKS4501A PMK45-6
SBI45HL MK4501A / MKS4501A PMK45-6
SBI45HLL MK4501A / MKS4501A PMK45-6
SBI45SL MK4501A / MKS4501A PMK45-16
SBI45SLL MK4501A / MKS4501A PMK45-16
SBIS5FL MK5501A / MKS5501A PMK55-6
SBIS5FLL MK5501A / MKS5501A PMK55-6
SBIS5HL MK5501A / MKS5501A PMK55-6
SBIS5HLL MK5501A / MKS5501A PMK55-6
SBIS5SL MK5501A / MKS5501A PMK55-16
SBIS5SLL MK5501A / MKS5501A PMK55-16
SBIG5FL MK6501A / MKS6501A =
SBI6G5FLL MK6501A / MKS6501A -
SBI6G5SL MK6501A / MKS6501A =
SBI65SLL MK6501A / MKS6501A -

EREMER AR IR

52 ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405 Art.no. P2010ZHTI ﬁgeﬁﬂﬂ

ZRMBFERE
FITERHFAE (P)

************* *%*5**é;”1¥%*§]
(@] & 5 & _© | —— s
| | | o
| | | |
| | | |
(@] ® e @ ® | e b
e ol ] Lo ol e el ] Lo o]
R~ K1 (12#) K2 (BXTEER) K3 (ETEE)
15 0,025 0,018 -
20 0,025 0,020 0,018
25 0,030 0,022 0,020
30 0,040 0,030 0,027
35 0,050 0,035 0,030
45 0,060 0,040 0,035
55 0,070 0,050 0,045
65 0,080 0,060 0,055
Unit: mm.

RPREESES{CEIRFTRE(S)

2EEERBENRETRE (S)

0,13 0,085 -
20 0,13 0,085 0,05
25 0,13 0,085 0,07
30 0,17 0,11 0,09
35 0,21 0,15 0,12
45 0,25 0,17 0,14
55 0,30 0,21 0,17
65 0,35 0,25 0,20
Unit: mm.

ROLLCO 53



§§%ﬁaﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

ZEEMNESHEAFE
HENZEEEAVRNRGIEBHNES UBET L ARAARITNREENESEM FE2R TR

R

SBI LCDJ i

7

EfE R FEENER H SFEEER H2 —
15 0,6 7 2,5 3

20 0,6 8 3,5 4,6
25 1 10 4,5 55
30 1 1 5 7
35 1 13 6 75
45 1,6 16 8 9
55 1,6 20 10 12
65 1,6 25 15 19
Unit: mm.




Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI §¥%ﬁﬂﬂ

BRSEELER

BIRAE R AN EN SRR B ERAR T EEM FRUT AN KPR EMELER-
E—GHAG

am (@ =

) 5
I 1
%/ B

A
N

RIS

RAMENZEBR FiEEERFER S [

RRECHERRYHEE2E A
BUSRARS

m

'llll:,l

HE

w %

o ‘ - — — —

o] [9]

©

R
@

|
i

\

\

\

© © @ DB EER
*— N e
RUgEfEE SBEREEER

ROLLCO 55



ﬁgeﬁﬂﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

AL
IR

BRZEBYRERU TR RRE-

LHEFE (Nm)
R 4A BIRT
il =i

M4 SBI5 4 2,7 2,1
M5 SBI20 8,8 59 4,4
M6 SBI25 14 9,2 6,9
M8 SBI30, 35 30 20 15
M12 SBI45 18 78 59
M14 SBI55 157 105 78
M16 SBI65 196 131 98

RMFLE RC

BT SRAMERABNRMILERILAES GO EAEESB RN EESE RN LSRN —RHE-

LERESGI:

1. RBREERTE L
2. BILEENBIRES L WE LS RE—RERE L EERTT-
3. WERLEVHEEHIERERERLAC




2 4& 0,
Technical Information Linear Rail SBI 202405 Artno. P2010ZHTI Ejﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬂﬂ

RfcRMNRiER
SBI25 -2 -FL-N-MF-2ZZ - Kl -R-820 -20-20 -R

BISR

R~

BIRME

ARE
FL, SL, FLL, SLL, HL, HLS, CL, CLS, HLL, CLL, FV or SV

SHPSIRIR
N: {8156 P&
BT RERRE

s
MF: B BEBEmR
DF: B EER IR
BFE:RE

HRI23
727 &BEIRIZR

mEE

TAE **
KO: 78R
K1:1Z2ETEER
K2 :EXFERR
K3:EFaRE

AIRHRER
R: Raydent /4 BIEERIE
EYEEE

BYRE

BEEEIRIRFLEE (mm)

BERIEFLEE (mm)

BEEHER
R A BHEERE
B: [P EEBH,
BT ARE

“ I BEBTHMF B ZBRTN S B HE  MR B ER B AT AmeE
“* K3 FREETERR SBI15

TEAE AR (BB L 5% , 511 SBI 25 FL - K1.

ROLLCO 57



Ejﬂﬁggﬁ%ﬁﬂﬂ Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHT!

B
SBI25 - 820 - 20 - 20 - R

BUSR

R~

BIRE

BEERIAEFLEE (mm)

BEKRIEFLEE (mm)

LEL 3=

R: /2 E#E(Raydent) =12
B: EZPLEEIEH
wET A

A58 ST BHEETE

SBI 15 ST - 1000

BISR

RE

58 ROLLCO



Technical Information Linear Rail SBI 202405  Art.no. P2010ZHTI

SIRBESRAREA

AR

SBI25FL - N - MF - ZZ - K1 - R

R~

BIRE
FL, SL, FLL, SLL, HL, HLS, CL, CLS, HLL, CLL, FV or SV

MR
N: fBShmE
BFERRE

RS
MF: 8RB R
DF: 2 EFEIR
BFE1RE

EAIES
27 BEEIRIA
ET ITE

EE * %k

KO: 8RR
K1:1E2ETEER
K2 BSTEER
K3:EFARE

TR

R: /2 BH#EARIE
B: [REBLZIIEEN
B ERE

* S BEBTHMF B BRI hE  MREE R BT B AheE

“* K3 TR ERAR SBI15

ROLLCO

59



YRARTEIE TRV BSF RO $X B IE FE VAR
R F

BFER] 5t B EREIFNAGE Rollco I
BRITHIERERVERR S =M T AR LIRS
22 B A4 @i B EEMREES-

I EERGERAR
LRI E 238007 K22 B8 125%55285E
EB5%:+886-2-86872726
fEH: +886-2-86872720
www.rollco-tw.com

ROLLCO

LINEAR SOLUTIONS YOUR WAY



	產品
	SBI FL 標準法蘭型
	SBI SL 標準窄型
	SBI FLL 加長法蘭型
	SBI-SLL 加長窄型
	SBI-HL /-HLS /-CL /-CLS 窄型
	SBI HLL / SBI CLL 加長窄型
	SBI FV 超短法蘭型
	SBI SV 超短窄型
	標準滑軌 SBI
	底部安裝滑軌 SBI-B
	ST 不銹鋼防塵鋼帶
	ZZ 金屬刮刷片
	DF 高防塵密封塊
	MF 自潤滑儲油塊
	RCS 線軌固定元件
	RCS 轉換鋼板
	MK 線軌氣動固定元件
	MKS 線軌氣動固定元件
	PMK 轉換鋼板
	標準前置式潤滑油嘴
	側油嘴
	RC 滑軌孔蓋
	RA 潤滑脂

	一般資訊
	產品概述
	產品結構說明

	技術資訊
	精度等級 (µm)
	摩擦係數
	預壓
	負荷率和壽命
	壽命計算
	靜態安全係數： fs
	潤滑
	自潤滑儲油塊 MF

	配件和選項
	潤滑油嘴
	表面冷電鍍處理
	高溫設計 HT 端蓋
	不銹鋼 ST 防塵鋼帶
	防塵套
	高防塵密封塊 DF
	ZZ 金屬刮刷片
	RCS 線軌固定元件的選擇
	MK & MKS 線軌氣動固定元件

	安裝說明
	安裝面幾何位置精度
	安裝面的肩高和圓角半徑R
	滑塊參考基準面
	滑軌安裝

	訂購貨號說明
	現配滑軌及滑塊
	滑軌
	不銹鋼 ST 防塵鋼帶
	滑塊 



